

Az Angyalföldi Szociális Egyesület 2019. évi közhasznúsági jelentése

Egyesületünk közhasznú tevékenysége két területet ölel fel:

- a parkgondnoki tevékenységet
- az önkéntesek tevékenységét

Parkgondnoki tevékenység

Egyesületünk a kerületi önkormányzattal történt megállapodás szerint karbantartja, felügyeli a kerület zöldterületeit, játszótereit. A feladat ellátását megváltozott munkaképességű munkavállalók és nyugdíjasok végzik. *A beszámolás időszakában 28 fő dolgozott ezen a területen egy munkavezető irányításával. Összesen 9 közterület és park gondozását és az utcák takarítását látják el a kerület különböző pontjain.*

Az Önkormányzat 2019-ben a kerület köztisztasági állapotának javítása, a lakossági elégedettségi mutató növelése érdekében felülvizsgálta a parkgondnoki tevékenységre vonatkozó szerződést és többletforrást biztosított az Egyesületnek új munkaerő felvételére, valamint korszerű munkaeszközök megvásárlására

A munkavállalók a rájuk vonatkozó foglalkoztatási szabályoknak megfelelő időbeosztásban, részmunkaidőben látják el feladataikat. A munka elvégzéséhez munkaruhát, és munkaeszközöket kapnak.

A munka jellegéből következik, hogy a parkgondnokok állandóan „kirakatban” vannak, a parkok közelében élő lakosok élénk figyelemmel és kritikus szemmel figyelik munkájukat, magatartásukat. Észrevételeiket azonnal eljuttatják az Egyesület vezetőihez, akik, ha szükséges intézkedéseket tesznek.

Önkéntes tevékenység

Az Egyesület 2019-ben 67 fő önkéntest foglalkoztatott havi rendszerességgel. A feladatok ismeretében tapasztalataink szerint ennyi önkéntes munkája szükséges a kerületi szabadidős, kulturális, sport és ünnepi rendezvények lebonyolításához.

Az Egyesület Alapszabálya alapján önkénteseink részt vesznek mindazon kerületi rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, amik hozzájárulnak a lakóközösségek formálásához.

Jellemzően önkénteseink más szervezetek szakmai irányításával végzik feladataikat. Ezek a rendezvények a kerületi lakosok körében népszerűek, és látogatottak

A rendezvények jellegéből adódóan önkénteseink tevékenységére nem egész napos elfoglaltság jellemző, hanem havonta változó alkalommal néhány órás intenzív igénybevételt

jelent. 2019-ben 67 önkéntesünk több, mint 50 kerületi, kerületrészi rendezvény szervezésében, lebonyolításában vett részt. Ezek átlagosan kb. 2 óra/alkalom igénybevétel jelentettek számukra, ami azt jelenti, hogy teljes munkaidőre átszámítva **13 fő önkéntes** dolgozott éves átlagban.

Az egyes rendezvények látogatottsága egyre növekszik, alkalmanként 600 fő körüli létszám látogat meg egy-egy szórakoztató illetve tömegsport rendezvényt. Ez kb. az elmúlt év során **30.000 látogatót** jelent. (Ez a taglétszámmal együtt az Egyesület társadalmi beágyazottságát jelenti, ami az éves közhasznúsági jelentés egyik fő mutatója) Az Egyesület taglétszámának növekedése és a rendezvények látogatottsága hozzájárul egyesületünk kerületi ismertségéhez, elismertségéhez.

A kerületi rendezvények, azok számának növekedése, az egyre változatosabb programok egyre több látogatót vonzanak, Egyéb kerületi jóléti, szociális juttatások mellett hozzájárulnak ahhoz, hogy lakosaink GDH (Gross Domestic Happiness) az emberek élettel való elégedettségi indexe javuljon. Ezt a mutatót szokás „bruttó hazai boldogság” indexének is hívni és az Európai Unió országaiban a GDP-vel együtt évente mérik. (EUROSTAT határozta meg az index számításának módját és képletét, éves jelentései az utóbbi években ezt az adatot is közlik. Az éllovasok „természetesen” a skandináv országok, az idén Dánia).

Budapest, 2020. február 5.